







## KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

### ajánlói igénylése jelölt ajánlásához a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán

A kérelmet az indulás helye szerinti helyi választási irodához, főpolgármester-jelölt esetén a Fővárosi Választási Irodához kell benyújtani:

- a) a jelölt szervezet képviselője vagy a független jelölt által **személyesen** vagy
- b) **kézbeszítési meghatalmazott** útján, ha a nyomtatványt a jelölt szervezet képviselője korábban aláírásával ellátta vagy
- c) **postai szolgáltató** útján.

Ajánlóiévek pótlólagos igénylése esetén csak az (1)-(3) és – jelölt szervezet által állított jelölt esetén a (7), független jelölt esetén a (14)– pontot kell kitölteni, és a (7), illetve (14) pontnál aláírni.

#### 1. Igénylés

Ajánlói iránti igényt

- a) a függetlenként induló jelölt a választások kitűzését követően,
- b) a jelölt szervezet a jogerős nyilvántartásba vételét követően

nyújthat be.

Az **(1)** pontban szükséges megadni a választás adatait, továbbá azt, hogy hány darab ajánlóiévet igényel. A darabszám meghatározásánál legyen tekintettel arra, hogy egy ajánlóiévet nyolc személy részére biztosít lehetőséget az ajánlásra.

A választható lehetőségek közül egyet jelöljön meg! Ha egy személy egyidejűleg több jelöltséget kíván elfogadni, akkor az igénylést jelöléstípusonként külön-külön kell benyújtani.

#### 2. A jelöltként indulni szándékozó választópolgár adatai

A **(2)-(4)** pontokat a személyi igazolványában (vezetői engedélyében vagy útleveleiben), illetve a lakcímkártyáján szereplő adatokkal egyezően töltsse ki!

A **(4)** pontban adja meg e-mailcímét és telefonszámát, amelyek a választási bizottsággal és választási irodával való könnyebb kapcsolattartást szolgálják (pl.: erre az e-mail címre küldi meg a választási iroda a bizottság döntését).

#### 3. Az ajánlóiévek átvételére jogosult adatai (ha nem a jelölt veszi át az ajánlóiéveket)

Az **(5)** pontot csak akkor szükséges kitöltenie, ha azokat nem a jelölt maga veszi át. Kérjük adja meg az átvevő e-mailcímét és telefonszámát is, amelyek a választási bizottsággal és választási irodával való könnyebb kapcsolattartást szolgálják.

#### 4. A jelöltállítás adatai

A **(6)** pontban szükséges a jelöltnek nyilatkoznia arról, hogy független jelöltként, jelölt szervezet jelöltjeként vagy nemzetiségi jelöltként indul (nemzetiségi jelöltként a főpolgármester-jelölt nem indulhat). A lehetőségek közül csak egy jelölhető meg. Amennyiben nemzetiségi jelöltként indul, úgy szükséges a nemzetiség nevének megadása is.

A **(7)** pontban fel kell tüntetni a jelölt szervezet jelöltjét állító jelölt szervezetek számát. Ezek után egyes sorszámától kezdődően fel kell tüntetni a jelölt szervezet(ek)nek a civil szervezetek bírósági nyilvántartása szerinti adatait. Jobb oldalon pedig a jelölt szervezet(ek) törvényes vagy meghatalmazott képviselőjének nevét kell feltüntetni, és a képviselő aláírása is szükséges.

Közös jelölt esetén a jelölt szervezetek az itt megadott sorrendben kerülnek feltüntetésre az ajánlóiéven és a szavazólapon!

#### 5. A jelöltként indulni szándékozó választópolgár nyilatkozatai

A **(8)** pontot akkor jelölje X-szel, ha jelöltként azt szeretné, hogy a hivatalos nevének részét képező „dr.” megjelölést az ajánlóiéven, a szavazólapon és a választások hivatalos honlapja ne tartalmazza. Az itt megjelölt opció később nem módosítható.

Ha több utóneve van, de csak az egyiknek a feltüntetését kéri az ajánlóiéven, a szavazólapon és a választások hivatalos honlapján, ezt a **(9)** pontban jelölheti. Az itt megjelölt opció később nem módosítható.

A **(10)** pontban a nemzetiségi jelölt jelölheti, hogy nevét nemzetiségi nyelven is használni kívánja a választási eljárásban. Igenlő nyilatkozat esetén a nemzetiségi nevet MS Word fájlban kell mellékelni, a fájl neve: *a jelölt személyi azonosítója\_nemzetiseginev*.

A **(11)** pontban jelölje X-szel, ha szeretné, hogy fényképe a választások hivatalos honlapján megjelenjen. Igenlő nyilatkozat esetén a fényképet JPEG kiterjesztésű, 240X340 pixel felbontású, álló formátumú fájlban kell mellékelni, a fájl neve: *a jelölt személyi azonosítója\_foto*.

A **(12)** pontot csak a polgármesterjelöltként indulni szándékozó választópolgárnak kell kitöltenie. Legfeljebb egy válasz adható.

A **(14)** pontban tüntesse fel a kitöltés helyszínét és dátumát, és a jelölt aláírását!

A **(15)** pont szerinti nyilatkozatot csak a nemzetiségi jelöltként indulni szándékozó választópolgárnak kell megtennie. A nemzetiség nevének, az aláírás helyszínének és dátumának megadása kötelező, valamint a jelöltként indulni szándékozó választópolgárnak (a (14) pont mellett) itt is alá kell írnia a nyomtatványt.

A **(16)** pontban foglalt nyilatkozatot csak a nem magyar állampolgárságú választópolgárnak kell megtennie. Az aláírás helyszínének és dátumának megadása kötelező, valamint a jelöltként indulni szándékozó választópolgárnak (a (14) pont mellett) itt is alá kell írnia a nyomtatványt.